



На снимке: общий вид зрительного зала владивостокского театра Юного зрителя имени Ленинского комсомола. Фото Л. Беляева.

Замечательный подарок молодежи

Во Владивостоке вступило в строй новое культурное учреждение. На центральной улице города, рядом с краевым театром имени А. М. Горького открыт театр Юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Наша молодежь получила замечательный подарок. К радостному, культурному отдыху располагают просторные помещения нового театра. Наряден и уютен зрительный зал, рассчитанный на 550 мест. Отливает золотом бархатный занавес. Большие возможности предоставляет для постановки полноценных спектаклей хорошо оборудованная сцена.

Строительство и оборудование театра осуществлялись в значительной степени силами общественности. Владивостокские комсомольцы не раз приходили сюда на воскресники, копали котлованы, возводили стены. Завершение работ было поручено тресту Приморскстрой. Хорошо, производительно трудились на отделочных работах маляры тт. Дрожжова и Григорьева, столяры тт. Моисеев и Фокин, штукатуры тт. Тарасенко и Савочкин, разнорабочие комсомолки сестры Сальниковы, электросварщик тов. Чусовской, сантехник тов. Яконюк.

В прошедшую субботу состоялось торжественное открытие театра. В зритель-

ном зале собрались комсомольские активисты, партийные и советские работники, представители общественности города. С речами выступили начальник управления культуры исполкома краевого Совета тов. Суркин, секретарь крайкома комсомола тов. Гузин, главный режиссер краевого драматического театра имени А. М. Горького тов. Бондарев, директор театра Юного зрителя имени Ленинского комсомола тов. Махарадзе. Выступавшие говорили о неустанной заботе партии и правительства о развитии и процветании культуры, об их огромном внимании делу коммунистического воспитания подрастающего поколения, выражали уверенность в том, что коллектив театра Юного зрителя в новых, благоприятных для творчества условиях создаст полноценные высокохудожественные спектакли.

От имени крайисполкома была объявлена благодарность коллективу строителей и персонально передовым рабочим-строителям, а также ряду работников театра Юного зрителя.

В заключение вечера театр Юного зрителя показал свою новую работу — инсценировку романа Н. Островского «Как закалялась сталь».